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A l'approche de la saison estivale, l'association de volontariat Touiza de la wilaya d'Alger a rassemblé, vendredi dernier, plus de 150 enfants et jeunes adolescents qui ont procédé à une opération de nettoyage dans la plage de Tamenfoust à Ain Taya. « Le volontariat est un acte qui vient du cœur », fait remarquer S. Khoukhi, le président de l'association qui, à travers cette action, œuvre pour un littoral algérien propre et dépollué de tous les déchets organiques et autres matières dégradantes des plages. 
Selon M. Khoukhi, « les jeunes volontaires qui sont venus de plusieurs villes d'Alger ont, avec leurs petites mains, pu déterrer des tonnes de détritus composés de sachets, bouteilles en plastiques et autres déchets abandonnés sur la plage depuis la dernière saison estivale ».Durant cette campagne de volontariat, le hasard a voulu que des enfants découvrent un canal des eaux usées déversant directement sur la plage.
« J'ai été étonné quand un jeune volontaire est venu m'annoncer que les eaux usées des habitants des villas qui donnent sur la mer coulent à flots sur la plage.
C'était une occasion, pour moi, pour faire sur place un cours se rapportant à l'écologie et la préservation de l'environnement », a déclaré M. Khoukhi. Selon lui, un délégué de l'APC de Ain Taya qui a assisté à cette journée de volontariat a pris note de la catastrophe écologique que connaît actuellement la plage de Tamenfoust. Une plage qui jadis était connue pour ses eaux propres et son sable doré. Maintenant, elle n'a plus cette réputation
